

我市首届电商年货节盛大开幕

135家企业参展 市民一站式采购

□文/图 本报记者 王海防 王璐

2月2日，我市首届电商年货节在市区黄河路河南东兴电子商务产业园开幕。我市线上线下企业汇聚一堂，家电家居、水果蔬菜、食品饮料、日用品、土特产等商品琳琅满目。在为漯河本土电商企业打开新销路的同时，市民也可以在这里一站式地采购年货，不必再为年底陆续停发的快递而烦恼。

电商企业的营销节

刚刚过了农历小年，河南东兴电子商务产业园内便迎来了一次盛会。当日上午，“让亲团聚 带爱回家”的电商年货节在这里热闹上演，135家参展企业为市民带来了丰富多样的年货产品。吃的喝的、穿的戴的、玩的用的，应有尽有，在年货节上逛上一圈，总能挑到不少自己中意的商品。

上午10点多，虽然刚开馆不久，但很多企业的展台前已经围满了争相购买的市民，一些来得早的市民，手里提着大包小包的东西仍然在展馆现场流连忘返。记者注意到，在这些参展的企业中，既有漯河本地的实体企业，还有不少电商企业。如阿里巴巴漯河产业带、农选网、顺丰速运、玺运购、漯河市沙澧淘电子商务有限公司、一点得网络商城、正吉饮品等等。

“这麻糖还有礼盒装的呢。”“这些农副产品也不错啊，看着真新鲜！”在农选网的展台前，一些农副产品让不少来参展的市民眼前一亮。而展台上二十多种的参展产品大都来自与农选网合作的一些农村种植合作社。

“我们的项目就是让工业品下乡，让农产品进城。通过我们的平台，一些农业合作社的农副产品都可以在我们这里进行展示。除了线上的平台外，我们还在不少村里建立了村级服务站，农民朋友种植的产品可以在我们的村级服务站



市民在电商年货节展馆内一立体屏幕前体验。

内直接进行展示。而这样的村级服务站，我们现在已经在我市发展了95个。”农选网总经理陈富超在接受记者采访时表示。

本土电商的展示节

近年来，我市抢抓“互联网+”发展机遇，大力推动电子商

务快速发展，全市各类电商企业已经发展到1000多家，去年交易额近50亿元。特别是中国（漯河）电子商务产业园已经打造成省级电子商务示范基地，招引各类电商企业100多家。电商年货节的举办，给电商企业一个展示自己的平台。

“这个屏幕挺方便的啊，用手指点一点在农村就能买东西了！”

展馆内，几位市民正围着一个立体屏幕议论纷纷。原来，这是临颖淘实惠电子商务有限公司专业打造的农村电商服务平台。目的是让更多地农民感受到互联网电商的便捷。

“现在在广大的农村其实对电商也有着很强的需求，我们就是要打造最接地气的农村电商项目，触屏下单，解决农民的‘买难’和‘卖难’问题。”该公司拓展部经理胡建元告诉记者，“今天的年货节人气很旺，我们来主要就是做一个形象展示，让更多的人了解农村电商、加入农村电商。”

说起这次电商年货节的举办，农选网总经理陈富超表示，这给了很多像他们公司一样的电商企业更多展示自己、营销自己的机会，提升漯河本土电商企业的知名度。

市民的购物节

在展馆内，记者看到，参展企业使出各种手段展销自己，参展的市民也淘到实惠、赢得便利。“比网上还便宜”“比逛市场还方便”成了当日参展的市民最大的感慨。

“前几天，我想在网上买个衣服，谁知道春节临近快递停发了。今天来这电商年货节上逛了一下，还真有卖衣服的，这真真正正是咱漯河人的电商年货节，太方便了。”来逛电商年货节的市民周艳红不但为自己淘到了满意的衣服，还买到了不少物美价廉的年货。

同时，为了提高我市电商发展水平，昨日，我市还特意邀请到了来自浙江义乌商学院的培训讲师团，带来了一场精彩实用的“互联网+”的高端论坛，市“工业1351工程”企业人员、电商企业人员、中国（漯河）电子商务产业园企业人员参加了论坛。

此次电商年货节将持续到2月5日，展馆开放时间为上午9:00，闭馆时间为下午5:30，想要采购年货的市民，过来转转吧！为方便群众购物，年货节期间，还有免费市内公交直达展会现场。

36户经销商 获评良心商家

本报讯（记者 郝河庆 杨光 实习生 姚程）昨日上午，由市食品药品监督管理局、市商务局、漯河日报社、市消费者协会、市酒业协会以及市商业行业协会联合举办的“漯河市酒类行业、食品行业‘良心商家’承诺签名暨授牌仪式”在东风外滩举行，经销商们纷纷到现场签名，承诺做良心商家，其中36家经销商还获得“良心商家”称号。

昨日上午，昌建东外滩广场彩旗招展、热闹非凡，充满了节日的气氛。不少酒类和食品行业经销商，积极到现场参与，并在“商家良心经营，百姓放心消费”的承诺墙上签名。签名结束后，36家经销商获得“良心商家”称号，并被授予一块金灿灿的牌匾。记者看到，这块牌匾上印制着“良心商家”几个大字，还有漯河市酒业协会和漯河市消费者协会的标志。

“回去后就把这块牌匾挂在最显眼的地方，让顾客都能放心买年货。”获得“良心商家”称号的经销商边女士激动地告诉记者，荣誉是对自己的鞭策和鼓励，今后会在经营上更加规范。

“如果这些‘良心商家’在销售过程中出现违法行为，希望市民举报。”市酒业协会执行会长马建民说，春节即将来临，目前正是酒类销售旺季，市酒业协会提议此次授牌的“良心商家”，在春节期间还要进行让利活动。

爱心网友 慰问老区群众

本报讯（记者 齐放 实习生 刘彩霞）“陈庄乡夏城村是革命老区，村里有一些特困户，希望大家伸出双手，在新春佳节到来之际，为他们送去关爱，让他们度过一个温暖舒畅的新年。”1月26日下午，中原食客行微信群的一位网友在群里发帖反映说。

帖子发出后，得到了群里网友的热切响应，大家纷纷表示有责任和义务帮助老区群众。20元、30元、50元、100元……当晚，网友通过微信红包把爱心捐款发给指定的群管理账户中。到28日下午，微信群中的网友共捐款2975元。

随后，群主与几位网友一起，把捐款全部购买成了大米、面粉、食用油和粉条。

1月29日上午10时许，中原食客行微信群的15名爱心网友代表，驱车来到临颖县陈庄乡夏城村，看望13家特困户，为他们送去了年货和新年的问候。得知社会爱心人士来看望村里的贫困家庭，村民们热心地帮助大家卸下物资。

夏城村党支部书记王志安表示：“非常感谢大家的无私奉献。我们也将尽力帮助贫困家庭，让他们的日子越来越好。也希望更多的爱心人士关注革命老区，关注弱势群体，让他们感受到政府和社会的关怀与温暖。”

布衣巷小吃街让你吃遍中原

□文/图 见习记者 姚肖

“河上街古镇布衣巷小吃街试营业啦，尝鲜去！”2月1日，一群喜欢追逐特色美食的“吃货们”出现在布衣巷小吃街，开始了舌尖上的美食之旅。她们在自己喜欢的美食店前驻足品尝，完全停不下来。

“烙馍卷酱”店客人络绎不绝，争着购买店家独家秘制的烙馍卷酱，来自舞阳的刘华全家足足等了二十分钟才最后如愿。“早就听说过烙馍卷酱，这次来逛河上街正好赶上了，味道还真不错。”“看到这么美味的东西，节俭的我也忍不住开吃了，吃完再减肥！”一位美女一边吃着烤脑花一边对记者说。在成都冒菜店门前，已经围满了人，食客们一边忙着吃，一边忙着自拍合影，不亦乐乎。

布衣巷小吃街，吃货们的福利。继中华名吃街后，开源集团精心打造的本土化特色小吃街，

再现河上街小吃街昔日盛景，整合中原小吃资源，搜罗全国各地美食，历经数次阶段性改造，让游客在观灯赏庙会的同时体验舌尖盛宴。

布衣巷小吃街位于河上街古镇栖凤广场东南角，黛瓦木门的古典建筑风格和统一的店面设计以及醒目的特色小吃招牌，一下子就吸引了游客的注意力。爽滑Q弹的青海梗皮、麻辣够味儿的武汉鸭脖、热气腾腾的丁湾热豆腐、鲜香味美的广东云吞、川味浓郁的成都冒菜、营养爽口的云南米线等各地特色小吃汇集，更是让人馋涎欲滴，欲罢不能。

“我们的目标就是要把布衣巷打造成漯河特色小吃品牌街区。我们会不断招引全国特色美食，丰富小吃品类，为游客提供一个品味小吃、体验民俗的好去处。”布衣巷小吃街负责人王东说。

据了解，布衣巷是开源集团为丰富河上街业态、扩展休闲、



2月1日，首届中原河上街彩灯节在开源景区神州鸟园开幕。

购物、餐饮功能的创新之举，在河上街基础上对部分店面进行改造，招引全国各地特色美食，形成特色美食区，让游客在河上街

能一日游遍、吃遍全国，让特色更活、更特，打造地标性美食街，美食区由开源集团进行统一招商、统一经营、统一管理。